{ NepemMmeHHbIE ]

YUTo Takoe nepemeHHan?

Hepemeuuan - 3TO BblgeNieHHasa obnacTb
B MNaMATN KOMMNbKOTEPA KDTDPDH Mbl 4aln
NMA

Kakve 6biBatoT nepeMeHHble?

int Llenble Yncha (Integer)

e

float BewlecTtBeHHble yncna (Float)

—

char cumsons (Char/String)

bool  nornueckuit Tn (Boolean)

CnoXHble TUNbI

a rray Maccus (Array) »

list Cnucok (linked list) £
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CnoBapk  Cnogapb / ACCOLMOTUBHBIN MaccmB
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int int

int - int —»
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key —» int
key —» int
key —» int

—— —

key —» int

. ——

YTO AenaTb C NnepeMeHHbIMI?

let tempVar;
tempVar =12,

tempVar = 2*2;
let secVar = 10;

let newVar = tempVar * secVar;
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/ - pe3ynbTaTt geNneHuns
% - OCTaTOK OT AeNeHns

KoHkaTnHauusa

let string1 = 'Hello’;
let string2 = 'world’;

let string3 = string1 + string2 // Hello world

age = input('BBegnTe Ball Bo3pacT’)

promp('khksjdf')
int
int — int
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'‘name’ =>'lvan’,
‘age’' => 18,
'height' =>170.4,
'groups’ => [

1,

S,



